

Особое внимание – первичкам

Одним из главных политических событий начала 2017 года стал XVI отчетно-выборный Съезд партии «Единая Россия». Мероприятие, в ходе которого был принят ряд важных кадровых решений, состоялось 21-22 января в Москве.

Более трех тысяч делегатов приняли участие в работе Съезда. В числе них – представители партотделений из 85 регионов, а также руководители профильных министерств и ведомств, общественных организаций, депутаты Государственной Думы фракции «Единая Россия». Ивановскую область на мероприятии представляла делегация во главе с секретарем регионального отделения «Единой России» Виктором Смирновым.



В ПРИОРИТЕТЕ – УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ ЛЮДЕЙ

Об итогах работы партийцев за отчетный период и приоритетах дальнейшей деятельности в своем докладе рассказал председатель «Единой России», премьер-министр Дмитрий Медведев. Особое внимание было уделено реализации предвыборной Программы партии, с которой единомысленно шли на выборы депутаты Государственной Думы VII созыва.

Действенным механизмом ее реализации, по словам Дмитрия Медведева, стали партийные проекты. Они формируются на основе предвыборных обязательств «Единой России», становясь политическими приоритетами и в законотворческой деятельности партии, и при принятии федерального бюджета. В итоге партии удается решить реальные проблемы людей.

Так, благодаря эффективной работе партпроекта «Детский спорт» за два года в Ивановской области отремонтировано 58 спортзалов в сельских школах области, реконструировано более 45 детских и 3 спортивные площадки.

Немало сделано в сфере дошкольного образования при непосредственном участии проекта «Детские сады – детям». В частности, за последние годы построено 6 детских садов, 8 дошкольных учреждений реконструировано, капитальный ремонт произведен в 25 детских садах, 4 здания приобретены под детские сады, 60 переоборудовано. Введено порядка 5,5 тысяч мест в дошкольных образовательных учреждениях губернии. Полностью ликвидирована очередь в детские сады для детей в возрасте от 3 до 7 лет.

В рамках партпроекта «Строительство ФОКов» открыты физкультурно-оздоровительные комплексы в Шуе и Приволжске.

С этого года по инициативе партии в регионах страны, в том числе и в Ивановской области, начали работу еще несколько партийных проектов. Один из них – «Парки малых городов» – направлен на благоустройство мест массового отдыха в муниципальных районах, где проживает до 300 тысяч человек.

Проект «Местный дом культуры» предусматривает проведение реконструкции и ремонта, укрепление материально-технической базы домов культуры, клубов, расположенных в населенных пунктах численностью до 50 тысяч жителей. Только в нынешнем году в проекте примут участие 10 муниципальных образований.

Проект «Городская среда», главная цель которого – комплексное благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов также стартовал по инициативе партийцев. Кроме того, Кинешемский драматический театр им. А.Н. Островского вошел в партпроект «Театры малых городов».

Комментируя участие региона в новых партпроектах, губернатор Ивановской области, член президиума регионального политсовета «Единой России» Павел Коньков отметил, что есть подтверждение финансирования этих проектов.

«Партийные проекты четко сформированы на основе наказов избирателей, на основе самых злободневных вопросов, которые ставит перед нами общество, и что особенно важно – полностью подкреплены правительственной проработкой и соответствующим финансированием, – подчеркнул губернатор Ивановской области. – Мы уже давно привыкли, что без реальных финансов любой проект может остаться лишь намерением. Сегодня у меня нет сомнений, что все проекты, которые приняты за основу в Программе нашей партии, будут реализованы правительством РФ, как исполнительным органом. При этом считаю, что особенно важно к этой работе подключать наших жителей».

КАДРОВЫЕ ВОПРОСЫ – В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ПАРТИЙЦЕВ

Ключевым вопросом работы Съезда стало избрание руководящих органов партии. Председателем «Единой России» в ходе открытого голосования переизбран Дмитрий Медведев. Председателем Высшего совета – Борис Грызлов. Генеральный совет партии вновь возглавил Сергей Неверов.

Стоит отметить, что Ивановская область также представлена в высших

руководящих партийных органах. В Генеральный совет «Единой России» от нашего региона вошла секретарь первичного отделения «Единой России» №15 деревни Растилково Малое Лежневского района Марина Бабаева.

По словам секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», председателя Ивановской областной Думы Виктора Смирнова, решение принималось по результатам выборов в Государственную Думу РФ VII созыва.

«В Ивановской области именно первичное отделение под руководством Марины Бабаевой показало самый высокий результат голосования за партию – почти в два раза выше среднего по области, то есть обеспечило наибольший вклад в победу «Единой России» на выборах», – отметил Виктор Смирнов.

Также лидер ивановских партийцев сообщил, что в состав Центральной контрольной комиссии партии переизбран сенатор Совета Федерации от Ивановской области Валерий Васильев. «Делегаты съезда поддержали мнение председателя партии Дмитрия Анатольевича Медведева о том, что за два года работы контрольная комиссия успешно зарекомендовала себя, и сохранила кадровый костяк ЦКК. Это сделано для того, чтобы комиссия продолжала реализовывать проекты в сфере партийного контроля, которые уже стартовали, а также усилила контрольную работу в регионе», – заявил Виктор Владимирович.

Стоит отметить, что при избрании Высшего и Генерального совета партии был продолжен курс на обновление партийных рядов. Так, состав Генсовета обновился более, чем на 50%.

Добавим, что и в региональных отделениях в ходе отчетно-выборной кампании произошла ощутимая ротация. В Ивановской области в каждом пятом первичном и каждом третьем местном отделении сменились руководители. Серьезная кадровая ротация прошла в местных и региональном политсоветах. Их состав обновился на треть.

По словам лидера ивановских партийцев, значительное внимание в работе партотделения в Ивановской области планируется уделить первичным организациям, которые нередко называют фундаментом партии.

«Перед нами стоит задача сделать стопроцентную привязку первичек к избирательным участкам. На данный момент в регионе количество первичных организаций партии даже превышает количество избирательных участков, но полной привязки нет. Этой работой нам предстоит заниматься с однопартийцами, прежде всего на местах», – подытожил Виктор Смирнов.

Пресс-служба РО ВПП «Единая Россия».

Планёрка Для улучшения теплового режима в городской школе №2 будет установлен насос

Расширенная планёрка 30 января традиционно началась с информации начальника отдела по делам ГО и ЧС С.В. Маркова о поступивших в районную диспетчерскую службу обращения граждан. Всего за месяц их было 45, в том числе 25 с 9 января. 7 обращений связаны с канализацией, 3 – по поводу отсутствия электричества, 2 – плохого отопления, 12 – от жителей Гаврилово-Посадского городского поселения и другие.

После этого выступил начальник ОНД района А.Н. Титов, который привёл статистику пожаров, рассказал о профилактической работе, Днях пожарной безопасности, ложных вызовах.

Директор ООО «Центр по расчётам за услуги ЖКХ Ивановской области» И.В. Алов, в свою очередь, рассказал о мероприятиях, проводимых с жителями многоквартирных домов. В частности, взята в аренду техника для очистки придомовой территории.

Начальник отдела образования Н.В. Кочнева сообщила, что тепловой режим в учреждениях в норме, а для его поддержания в городской школе №2 будет установлен насос. Помощь в этом окажет ресурсоснабжающая организация. Отремонтирован спортивный зал в Ратницкой основной школе.

Затем выступили руководители Управления Пенсионного фонда в районе и социальной защиты населения Е.И. Гуськова и С.Ю. Фадеева. Они проинформировали участников планёрки о повышении страховых пенсий неработающих граждан с 1 февраля текущего года, размерах средней пенсии, количестве получателей в районе, прожиточном минимуме для разных категорий людей, путёвках, которыми обеспечат всех нуждающихся (о чём в «Сельской правде» рассказывается).

Начальник отделения полиции № 10 МО МВД РФ «Тейковский» А.В. Пудов кратко охарактеризовал криминальную обстановку. Зарегистрировано 8 преступлений, 2 из которых не раскрыты. Отделение выполняет свою работу в штатном режиме.

О проходящем зимне-стойловом периоде, заготовке минеральных удобрений рассказал заместитель главы райадминистрации, начальник Управления сельского хозяйства и продовольствия Ю.А. Галдин. Так, валовой надой молока составил свыше 25 тысяч тонн, 7 100 кг на одну корову. В хозяйствах проводится проверка качества семян, заключены договоры на поставку минеральных удобрений, которых уже поступило 1340 тонн.

Заместитель начальника отдела экономического развития, торговли и муниципального заказа М.Е. Сафронова охарактеризовала ситуацию на рынке труда и продовольственном. Ситуация стабильная, массовых увольнений нет. Безработица составляет 2 процента. Выросли на 6 % цены на овощи, на макароны – на 5 %. Понижились цены на сахарный песок, муку.

Говорилось о снабжении продовольственными товарами отдалённых селений, работе ЦЗН (имеется 114 вакансий), требуются швеи. ГТК г. Суздаля и другим крупным предприятиям (к примеру, «Стародворские колбасы») также требуются представители разных профессий, которые приезжали в Центр занятости населения района.

Об исполнении бюджетов за первый месяц 2017 года рассказала заместитель главы райадминистрации, начальник финансового управления Г.В. Балко. Так, бюджет муниципального района недополучил 1,5 млн. рублей, а городского поселения – 900 тыс. рублей. 17 января поступила дотация. Ведётся подготовка к выплате заработной платы.

Заместитель главы районной администрации, руководитель аппарата А.В. Фёдорова познакомила участников планёрки с мероприятиями, которые пройдут в феврале. В их числе – заседание Совета муниципального района, коллегия при главе района – 15 февраля, праздник Масленицы – 26 февраля, 23 февраля районный фестиваль искусств «Созвездие талантов», много спортивных мероприятий, в числе которых первенство района по каратэ, межрегиональный турнир по волейболу и другие. 25 февраля на городском стадионе пройдёт районная военно-спортивная игра среди учащихся «Зарница», 27 февраля – состоится очередная планёрка.

Также на февраль запланированы отчёты руководителей: глав района, поселений, администрации (имеется график).

В заключительной части планёрки о положении дел в руководимых ими поселениях проинформировали собравшихся С.В. Киселева, Ю.Н. Ефимов, С.В. Коротков, В.В. Шигарев. Речь шла о расчистке дорог, строительстве колдцев и другом. Говорилось и о штрафных санкциях (А.Н. Титов), применяемых к тем, кто препятствует проведению газового оборудования в жилых и нежилых помещениях.

Обсуждались и другие жизненно важные вопросы.

Г. ЧЕРНОВ.

Спрашивали? Отвечаем!

В редакцию «Сельской правды» обратился житель города Гаврилов Посад В.И. Зайцев с просьбой ответить через газету на два вопроса. Первый касается возможности открытия в районе ткацкой фабрики аптечного киоска. Пожилым людям трудно приобретать лекарства в центре города, куда сложно добираться.

Второй вопрос, который интересует многих жителей опять же упомянутого выше микрорайона, связан с судьбой закрытых магазинов «Магнит» и «Магнит-косметик». Возобновиться ли их работа?

С этими вопросами мы обратились к заместителю начальника отдела экономического развития, торговли и муниципального заказа М.Е. Сафроновой и получили следующие

ответы.

В настоящее время нормативные документы, регламентирующие размещение аптек на территории муниципалитетов, отсутствуют.

По существующим требованиям в районном центре должна быть муниципальная аптека, которая представлена в лице МУП «Фармация».

У маломобильных и пожилых людей существует возможность приобрести лекарственные средства сразу после приема врача, на первом этаже поликлиники.

Что касается второго вопроса. В целях предотвращения распространения недостоверной информации в ноябре 2016 года отделом экономического развития, торговли и муниципального заказа

района был направлен запрос в АО «Тандер» о сложившейся ситуации в магазинах «Магнит» и «Магнит-Косметик», расположенных по адресу: г. Гаврилов Посад, ул. Розы Люксембург, д.45. Директор Ивановского филиала АО «Тандер» А.В. Маклаков в своем ответе пояснил, что магазины закрыты временно, так как выявлено обрушение откоски здания и ожидается проведение полного обследования несущих конструкций. После проведения ремонтных работ и полной уверенности в безопасности данного здания для покупателей и персонала магазинов данный объект розничной торговли возобновит свою работу.

С вопросами разбирался Г. ЧЕРНОВ.